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Concejo Deliberante

Del Municipio de Río Grande

Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur
República Argentina

Se realizó la IV Sesión Ordinaria

Aprobaron moratoria para la regularización de obras no declaradas

Los ediles llevaron adelante la IV Sesión Ordinaria en la que se trataron las propuestas de los diferentes bloques. Entre los proyectos aprobados, los Concejales sancionaron moratoria para la regularización de obras no declaradas. También aprobaron por unanimidad un decreto por el cual expresaron el rechazo ante las medidas dispuestas por el Gobierno Nacional de Javier Milei en relación a la eliminación de aranceles de importación de celulares por su posible impacto negativo sobre la industria fueguina y el empleo local. Además, aprobaron modificaciones al Servicio Público de Taxis. De la misma manera, sancionaron establecer la categoría de Reserva Natural Urbana (R.N.U.) a la “Laguna Sur”.

Río Grande.- Este jueves los Concejales llevaron adelante la IV Sesión Ordinaria en la cual pusieron a consideración una variada cantidad de proyectos impulsados desde los distintos Bloques que integran el Cuerpo de Concejales como así también por el Departamento Ejecutivo Municipal.

La Sesión fue presidida por la presidente de la institución, concejal Guadalupe Zamora, y participaron los concejales Alejandra Arce, Lucía Rossi, Florencia Vargas, Maximiliano Ybars, Matías Löffler, Walter Abregú, Federico Runin y Jonatan Bogado. 

Luego del izamiento del Pabellón Nacional, que estuvo a cargo de los estudiantes del Colegio Cono Sur, se entonaron las estrofas del Himno Nacional, y posteriormente se dio inicio a la sesión.

Proyectos presentados por los distintos bloques

Con relación a las propuestas presentadas por los Bloques Políticos, el Cuerpo de Concejales aprobó por unanimidad el decreto N°54/25 por el cual expresaron el rechazo ante las medidas dispuestas por el Gobierno Nacional de Javier Milei en relación a la eliminación de aranceles de importación de celulares por su posible impacto negativo sobre la industria fueguina y el empleo local.

Además, reafirmaron la necesidad de proteger el empleo local, el subrégimen industrial como herramienta estratégica de desarrollo y defensa de la soberanía nacional y expresar el acompañamiento a los trabajadores fueguinos en sus legítimas acciones de protesta, adoptadas en defensa del empleo, la industria local y el subrégimen de promoción económica. 

A propuesta de la concejal del bloque Somos Fueguinos Florencia Vargas aprobaron instruir al Ejecutivo Municipal para que proceda a planificar, diseñar y ejecutar la refuncionalización de la “Plaza del ECO”, ubicada entre las arterias Lapataia, Eva Perón, Carlos Pellegrini y Aeroposta Argentina.

En este sentido solicitaron que se incorporen elementos que favorezcan la movilidad de personas con capacidades diferentes, como senderos accesibles, juegos inclusivos y señalización en braille, creando así un ambiente que fomente la igualdad de oportunidades y el respeto por la diversidad.

En tanto, a solicitud del concejal de la UCR Maximiliano Ybars, los ediles pidieron al Ejecutivo Municipal que informe sobre días y horarios del servicio de recolección de residuos domiciliarios en calle Almafuerte entre Av. Manuel Belgrano y calle Bernardino Rivadavia, debido a que la empresa prestataria del servicio de recolección de residuos domiciliarios no realiza la recolección domiciliaria en dichas arterias.

También se aprobó del propuesto por el concejal del PJ, Walter Abregú, un proyecto de Comunicación a través del cual comunican a la Cámara de Senadores de la Nación el acompañamiento a la Creación de la Ley Nacional “Alerta Sofia”.

También a iniciativa del edil, aprobaron solicitar al Ejecutivo Municipal para que informe si se ha procedido a la colocación de un reductor de velocidad homologado y su correspondiente señalización vertical ubicado en calle Lima, 20 mts. antes de la intersección con la calle Posadas.

A propuesta del concejal de Provincia Grande, Jonatan Bogado, los ediles sancionaron la modificación del artículo 25 de la Ordenanza Municipal Nº 2067/05, por la cual a partir de ahora los vehículos que se afecten al Servicio Público de Taxis deberán tener como máximo diez años de antigüedad desde su patentamiento, con motores de una cilindrada igual o superior a mil (1.000) cm³ y un peso mínimo de novecientos (900) kilogramos, como así también modificaron el artículo 14, donde a partir de ahora el titular de una Licencia podrá dar de alta hasta tres choferes auxiliares para ampliar la prestación horaria del servicio.

Además, se establece para el Ejercicio Fiscal 2025 una bonificación del cien por ciento (100%) sobre los conceptos tributarios municipales asociados a los servicios de taxis y remises y se autoriza al Ejecutivo Municipal a decretar la prórroga de esta disposición para los Ejercicios 2026 y 2027.

En tanto, desde el bloque del MPF que integran los concejales Zamora y Löffler, aprobaron desafectar y adjudicar el espacio verde comprendido entre las calles Ricardo Rojas, Reverendo Padre Beauvoir e Isla Soledad para el Concejo Deliberante del Municipio De Río Grande (abroga ordenanza municipal Nº2080/05), estableciendo que el espacio desafectado tendrá como destino la construcción que determine el Concejo Deliberante para el correcto funcionamiento de la actividad parlamentaria municipal. La concreción del mismo está bajo la exclusiva responsabilidad del Concejo Deliberante de Río Grande, quedando el funcionamiento y mantenimiento a su cargo. 

Dictámenes

Los ediles también aprobaron distintas iniciativas que se encontraban en comisión, como por ejemplo fue el dictamen presentado por el concejal Jonatan Bogado, por el cual declaran Patrimonio Cultural Inmaterial de la ciudad de Río Grande la preservación, la difusión y la promoción de “La Vigilia por la Gloriosa Gesta de Malvinas”, realizada el 2 de abril de cada año en homenaje a las veteranas y veteranos, a los caídos en la Guerra de Malvinas y sus familiares.

A pedido de la concejal Arce, los ediles aprobaron establecer la categoría de Reserva Natural Urbana (R.N.U.) a la “Laguna Sur” y declarar de interés municipal la protección y conservación de la misma, por razones de interés general, especialmente de orden ambiental, social, cultural, histórica, recreativa y educacional, a fin de asegurar la existencia a perpetuidad de la naturaleza en su conjunto.

Asimismo, fue aprobado el dictamen propuesto por los concejales del MPF Guadalupe Zamora y Matías Löffler, por el cual se crea la Caleta Polifuncional ¨Paseo de las Mareas¨. La misma tendrá fines turísticos, recreativos, deportivos y productivos y se ubicará en el lugar histórico tradicionalmente utilizado por los pescadores artesanales de Río Grande.

Del mismo modo fue aprobado la propuesta del concejal Abregú que solicita al Ejecutivo Municipal que informe sobre el cumplimiento de la "Campaña de Difusión y Capacitación de la Línea 149 de asistencia en la Post Emergencia a Víctimas de Siniestros Viales".

A propuesta del concejal Ybars, aprobaron establecer una moratoria para la regularización de obras no declaradas en la Dirección de “Obras Particulares y Obras Sanitarias”, durante un plazo de dos años.

La presentación será mediante la realización de planos por un matriculado habilitado y la tramitación de los mismos y todas las edificaciones que se empadronen durante la moratoria serán calculados según la tabla de obra nueva, sin cargo y sin sanción.

A solicitud de la concejal Vargas, aprobaron el emplazamiento de garitas de colectivo en barrio “San Martin Norte”, instruyendo de esta manera al Ejecutivo Municipal para que proceda a la colocación de una garita de espera del transporte público de pasajeros en la calle Av. San Martin, en su intersección con la calle Vicente Greco, como así también al emplazamiento de una garita en la calle Alfredo Gobbi, en su intersección con la calle Herminia V. Hilioyen y una garita en la calle M. Luisa Anido, en su intersección con la calle Vicente Greco.
Las Islas Malvinas, Georgias ,Sandwich del Sur,y los hielos Continentales son y serán Argentinos
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